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eu(% 1) = ft)’C%%Z IERT D E
f(0) = =V/3, £(0) = = 7.

O WHARBRREM &, f(t) = Acos(3Tt — 0). MU SEREHK
A0 ZEDT, f(t) = 2cos(3t — Ir)
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g(x,t;0) = sin(pz) cos(wt — 6) (<> gn(t,0))

o piEH. p= L Z IFE—RES.

o w: EFRAKE. w=pv CEX>.
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BE p DIFENTT sin(pn) sin(px)

p OfE v T

¢ DEH (=1,2,...,N
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D EBERR w= 2\/%sin(%p) w=up
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sin(px) = sin (Zz)

sin(pz) = 0. 1ZU <7&LN.

. Csin(—pz) = (—C)sin(pzx).

B, BRI NT. g(g)(a:,t;Q(Z)), £=1,2,3,....
L SERIRENTIE g0 (¢,00), ¢ =1,2,...,N.

——
~ ~

1 12 123

/

1234 12345

12 123

4/ 12399

A AVANNA AN
1\e/3 Iy L) 1§\§/45

MBASR2E (BEREERFR)

AWANA

17345

L12 K& AR OYERERE RROHF B(2012)

4/16



KBAERXOEETE—F KEBARXOEEE—R

Quiz(RB AR DOEE E—R)

BEEFRFGORBARROETE—RICOWT, ROSEEE->THD
FEN?

0 widp D=AEKTEIFS

Q uldt D=ABEKTET 2

0 FEEO (BRI AEAREWNEE, BEIAE L
O BEAAEWFE (BRINIC) E< IFET 2

0 HHIFEBERBIHAT S

RO X238 (BEERPER) L12 K& AR OYERERE RROHF B(2012) 5/ 16



BEBARKOBEGTE—F KBARXOEFEE—N

Quiz(EBHEROESEE— K)

BEEEREH w(0,t) =u(7,t) =0 DHET, KA 0 < 2 < 7 DKEA
EE ) ,

0“u 0“u

Eﬁg( )__328 QCﬂt) (0<:$<i7)

TEZD. BEDNSWADNSHAT2EB S HHOEAFE—RZEX
£3.

RO X238 (BEERPER) L12 K& AR OYERERE RROHF B(2012) 6/ 16



REH RN OYEERE

RENATER DEERE

Quiz(CREN DA HAER SHERE)

REARRICKESKZ, TOETZ>EFZRUICES, & (u(z, ) =0
THBESG 1) BESBICE?

7 N

L N
08 10

Q ElcEH<
Q IHEW
Q@ AlcH<
Q N 2M@ICHHL TERICEL
QO ZHOFICHRUL TKREHKT S

RO X238 (BEERPER) L12 K& AR OYERERE RROHF B(2012) 7/16




REH RN OYEERE

BB E— R TRIEINT?

ZAIRIFT IR
g (xz,t;0) = sin(Fx) cos(7t),
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0u 5 0%u

e (z,t) = v? W(az t) (0<z<L) u0,t)=u(L,t)=0
0)“&2%* i.ﬁ%ﬂ;ﬁzm

= Z g0 (g, ;00 Z C9 sin(px) cos(w Dt — 01¥)
/=1
= (ILEEIE) Z sin(p¥z)[A® cos(w®t) + BO sin(w®t)]
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u(z,0) = —2sin(fz), %(w,O) = 3sin(fx).
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